



**Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole
onsdag 06.desember 2023, kl.19.00-21.00, Kvarten**

Saksliste

1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt
2. Valg av referent – Tema/ungdomsgruppen
3. Nye saker til vurdering:
 - 3A) 17.mai 7.trinn samarbeid med FAU?
 - 3B) Skolevei/skoleplass føre
 - 3C) Foreldreundersøkelsen
4. Status fra gruppene
5. Eventuelt
6. Arbeidsgrupper individuelt arbeid

Referat:

- 1) **Valg av referent:** Solveig Roaldsnes for gruppen Tema/Ungdom.
- 2) **Innkalling og saksliste ble godkjent:** Det var ingen innspill til eventuelt
- 3) **Nye saker til vurdering:**

a. 17.mai 7.trinn samarbeid med FAU.

Grundig og fin evaluering mottatt fra 17.mai-komiteen for 2023. Tradisjonen i Fana er at 7.trinn ved skolen har ansvaret for 17.mai-feiring fra 07:00-21:00. Ansvaret oppleves stort og de ber om støtte. FAU beslutter at det som ble gjort ved skolestart i år fungerte for en smidigere og tidligere overgang til ny komitè, og FAU ønsker videre å fastholde denne formen om at på første foreldremøte har 7.trinns-klassene 3ting til påmelding: Klassekontakt, FAU-representant og 17.mai-komitè-representant. FAU-leder har dette ansvaret og vil ved mottak av lister koble sammen ny komitè med fjorårets leder for å sikre kontakt og overføringsmøte.

FAU ønsker videre ved behov å støtte i dialog/økonomisk i løpet av planleggingsåret til komitèen, det opprettes ikke en egen gruppe for dette i FAU, men henvendelser kan gå til FAU-epost fau.kirkevoll.skole@gmail.com og leder kan deretter eventuelt håndtere eller delegere henvendelse. I tillegg oppfordrer FAU til å søke ut for å få representanter fra næringslivet med i komitèen og fordele 17.mai-ansvar til bygden Fana, og at 7-trinn kan stå for aktiviteter og feiring på skoleplassen. F.eks pensjonistlaget, musikklaget, Fana ungdomslag etc. FAU-leder vil kontakte årets 17.mai-komitè for å sikre god dialog fremover.

b. Skolevei/skoleplass føre siste uker

Det har vært svært isete og glatt ute. Sak meldt inn per epost til FAU + diskusjon på facebookgruppen til FAU. Skolen informerer at de har vært i kontakt med naboer (grunneier Kirken) vedrørende skolevei langs kirken til bakre skoleplass, samt at skolen har strødd og saltet her i tillegg, til tross for utenfor skolens område. Skolen oppmoder til å snakke med barna om å benytte stier som brøytes og saltet, skoleområdet er stort.

Gode diskusjoner i FAU-Gruppen. Forståelse for at det er et stort uteområde, og at været har vært krevende. Allikevel forventer FAU, og ønsker å minne skolen på ansvaret om å sikre en trygg skolevei, som f.eks ved gangstien fra Kvernabekkveien som har vært svært dårlig ivaretatt siste uker. FAU ber skolen om å ivareta dette ansvaret og at det ikke kan skyves på «at det er utenfor skolens område» når det er en tydelig gangsti til skolens område. FAU oppmuntrer til å fortsette å sende klager ved dårlig innfrielse av bydrifts avtale med brøyting og salting, samt ha dialog med nabo om at de må ivareta sin del av eiendommen. Dersom det er for uforsvarlig skolevei må enkeltveier stenges midlertidig inntil det er forsvarlig nok.

c. Foreldreundersøkelsen

Alle FAU-representanter bes sende påminnelse på sine respektive klassers facebookgrupper. Frist for besvarelse på undersøkelse er 20.desember. Innspill fra skole-hjem-gruppen; de ønsker å være involvert før undersøkelsen sendes neste skoleår, for innsikt i hva som er fokus og hva den vil inneholde. Påvirkningmulighet?

Flere praktiske spørsmål vedrørende undersøkelsen:

- 1) **Kun mottatt for ett barn, har flere barn i skolen:** Undersøkelsen sendes fra UDIR, feil kan skje. På de som har flere barn på skolen blir typisk forelder 1 brukt til barn A og forelder 2 til barn B for dem som har to foresatte. Meld gjerne fra med navn på barn + klasse dersom verken du eller andre foresatt har mottatt undersøkelsen.
- 2) **Mottar på SMS og på epost:** UDIR har samtykke til å sende til enten epost eller SMS. Det er mottatt tilbakemelding om at barn som har en forelder får sms for barn 1 og epost for barn 2.
- 3) **Undersøkelsen var kun to spørsmål, riktig eller uriktig?:** Det er riktig at man kan få ulikt antall spørsmål. Det er egne for de trinnene som har SFO.
- 4) **Viktig påminnelse;** husk at undersøkelsen kan havne i søppelpost!

4) Status fra gruppene:

a. Skole-Hjem:

- i. Sak vedrørende erstatningsansvar klage fra foresatt på saksgang: Ønsker å be skolen om hvilken prosedyre som er gjeldende og informere i foreldregruppen om dette på skolens nettside. Tror det er få som kjenner til det og erstatningsloven.
- ii. Sak vedrørende skjermtid i skoletid: FAU oppfordrer foresatte til å ha god dialog med klasseforstander om alternativer til «underholdende» tv versus noe lærerikt, og også hvor ulik praksis det er fra klasse til klasse. Kan skolen informere om hvilke rutiner skolen har på dette i spisetid? Hva sier lovverket om undervisningstid og spisetid? Er dette et tema for lærerene = Å sikre mer felles praksis.

b. Aktivitetsgruppen:

- i. Suksessfylt refleksvanding for 1-4.trinn gjennomført i november. Ca 20 barn per trinn møtte opp, flott arrangement med gode tilbakemeldinger. Coop sponset pepperkaker og varm sjokolade – Tryg og Fana sparebank sponset med refleks.

c. Tema og ungdom:

- i. I dialog med politiet og utekontakt ift en foreldrekveld på skolen til våren (Februar/mars). Ønsker å koble det mot tematikk fra barnevakten i forrige skoleår, samt med rekruttering til natteravnene. Ønsker at det skal være rom og mulighet for refleksjon og dialog for foreldre underveis.
- ii. Innspill fra gruppen; mulig å få inn noen som kan snakke om å skape relasjoner med ungdommene? Ikke bare høre hva en skal frykte, men hvordan møte ungdommene i det. Barneog familiehjelpen? Barnevern? U-18 aktører?

d. Bygg og uteområde:

- i. Sett på budsjett for året, savner tilbakemelding på undersøkelse fra elevråd vedrørende BMX-bane (grushaug).
- ii. Klokke på veggen; funnet priser, avventer spesifisering på pristilbud fra leverandør. Når mottatt sendes det til skolen for bestilling og fakturering til FAU.
- iii. Gjentakende tema om trygg skolevei og glatt føre hvert år. Kan FAU sene bekymring til nabo om forholdene, for at de får fra flere bekymrede enn skolen?

e. Trafikk og Skolevei:

- i. Svar på bekymringsmelding vedrørende overgangsfelt i Krokeidevegen mottatt fra kommunen. De anerkjenner utfordring og informerer at de jobber med saken om å vurdere hvilke tiltak de kan gjøre for å sikre trygg skolevei.
- ii. Ny bekymringsmelding sendt til saksbehandler som sendte ovenstående svar. Ny sak vedrørende manglende gangfelt/trygg skolevei for barn i krysset kvernabekkveien/Titlestadveien.
- iii. Forslag fra FAU vedrørende «kiss and ride» sone godt mottatt i SU, videresendt innad i kommunen. Spent på fortsettelsen, er en relativ rimelig og svært gjennomførbar utvidelse av vei som vil skape langt tryggere trafikksituasjoner ved henting og levering.

f. Natteravnene i Fana:

- i. Forbereder seg til våren og neste år. Mer informasjon vil komme i Vigilo etter nyttår.

Neste FAU møte er det Tema/Ungdoms-gruppen som har trivselsansvar 😊

Fellesmøte ble avsluttet kl 20:00 og gruppene arbeidet til kl. 21:00. Gruppene oppfordres til å samarbeide mellom møter.

Neste FAU-møte er onsdag 3. januar.

Tilstede: 20 av 27

Forfall meldt: 5 av 27

Referent: Solveig Roaldsnes